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	ZADACI
	

	1. Dve jednake metalne kuglice koje su naelektrisane količinama naelektrisanja 
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, nalaze se na rastojanju 
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. Kuglice se dodirnu i postave na dvostruko manje rastojanje. Odrediti: a) odnos intenziteta sila međusobnog delovanja kuglica pre i posle dodirivanja i b) intenzitet jačine električnog polja na sredini između naelektrisanja u prvom i u drugom slučaju. (
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2. Za merenje otpornosti otpornika korišćena je šema prikazana na slici 1. Kada su voltmetar i ampermetar vezani kao na slici, pokazuju vrednosti 
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. Kada voltmetar i ampermetar zamene mesta, pokazuju vrednosti 
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. Odrediti otpornost 
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, ako je unutrašnja otpornost baterije zanemarljiva. Uzeti u obzir unutrašnje otpornosti ampermetra i voltmetra.
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               Slika 1
             Slika 2
                                                       Slika 3
3. U međusobno normalnim pravcima se odvija kretanje u sobi dečaka i ravnog ogledala na točkovima, pri čemu se ogledalo udaljava od dečaka (slika 2). Dečak sve vreme u ogledalu vidi svoj lik. Brzine ogledala i dečaka u odnosu na sobu su 
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, po redu. Odredite brzinu lika dečaka u odnosu na: a) ogledalo, b) sobu i v) na samog dečaka.
4. Posuda zanemarljive mase sa tečnošću je stavljena simetrično na dva oslonca. Iznad desnog oslonca, za dno posude je vezana kugla gustine 
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 i zapremine 
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. Iznad levog oslonca, u tečnost je uronjena druga kugla takođe zapremine 
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 (slika 3). Koliko iznosi razlika intenziteta sila reakcije oslonaca? Gustina tečnosti je takva da su niti koje vezuju kugle zategnute. Pri računanju koristite sledeće oznake: l - rastojanje oslonaca, S - površina dna suda i H - visina tečnosti u sudu.
5. U bojler je sipana voda zapremine 
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, a potom je priključen na napon 
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 i merena je temperatura vode u određenim vremenskim razmacima (podaci su dati u tabeli). Bojler ima grejač otpornosti 
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. Crtanjem grafika odgovarajuće zavisnosti, odredite koeficijent korisnog dejstva ovog bojlera.
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Svaki zadatak nosi 20 poena.      

Svim takmičarima želimo uspešan rad !
Zadatke pripremila: dr Biljana Maksimović, Fizički fakultet, Beograd
Recenzent:  Prof. dr Maja Stojanović, PMF, Novi Sad
Predsednik komisije: Prof. dr Mićo Mitrović, Fizički fakultet, Beograd


PAGE  

[image: image26.emf][image: image27.emf]_1774350794.unknown

_1774352528.unknown

_1774432265.unknown

_1774432281.unknown

_1774525219.unknown

_1774432185.unknown

_1774352681.unknown

_1774352492.unknown

_1774352511.unknown

_1774352480.unknown

_1774350875.unknown

_1773885655.unknown

_1773886458.unknown

_1773886969.unknown

_1774345913.unknown

_1773886943.unknown

_1773885735.unknown

_1768738524.unknown

_1770724393.unknown

_1454410034.unknown

_1768738465.unknown

_1454410033.unknown

